

兴隆边境派出所

实施“警格+网格”机制建设平安社区

本报讯 陈立志 马兴国 记者 王树彬 报道 为迅速解决群众急难愁盼问题,白山边境管理支队兴隆边境派出所立足辖区实际,深入推进社区警务与社区治理深度融合,构建“街道—社区—小区—楼栋—居民”五级网络组织体系,将辖区22个单元网格划分为7个“警格”,通过实施“警格+网格”机制,激活了社区资源,强化了服务功能,

改进了管理模式,努力形成全面掌握实情、及时收集民情、迅速解决险情、有效构建温情的社区管理服务长效机制。兴隆街道某居民楼发生高空抛物事件,网格员与民警快速响应,妥善处置,并及时消除了安全隐患,还通过法律教育和道德劝导,促使肇事居民认识到错误并保证不再犯,有效防止了类似事件的再次发生。

不仅仅是针对高空抛物等城市治理难题,兴隆边境派出所通过“警格+网格”联动机制,在消防安全和反诈宣传活动中也发挥了显著作用。通过面对面的讲解和演示,社区居民的安全防范意识得到显著提升,火灾和诈骗事件的发生率有效降低。

凯表示,通过“网格+警格”信息互通机制有效有序运行,确保及时有效全覆盖采集城区基层基础数据,让公安基层基础、社会治安防控、矛盾纠纷摸排化解等方面工作水平提质增效,进一步让城区群众安全感“升级”。自今年8月“警格+网格”管理机制运行以来,派出所接处警同比下降56%,矛盾纠纷化解率达98%。

兴隆边境派出所所长谭



秋收时节,梅河口市农业农村局组织执法人员深入田间地头,提醒农机手规范操作、安全操作,确保秋季农业生产安全。 张艳清 记者 吴连祥/摄

通胜边境派出所

重阳节慰问老人

本报讯 付新明 韩秉儒 报道 10月11日是重阳节,通化边境管理支队通胜边境派出所会同医务人员,带着血压计、常用药品和水果走进集安市万福老年公寓,为老人送去节日的祝福。

在万福老年公寓,民警和医务人员为老人逐一测量血压,询问他们的身体状况,嘱咐他们保重身体。随后,陪老人吃水果、包饺子、唠家常,并向他们表示节日的祝福。

民警还对宿舍、食堂、活动室等重点部位的消防设施器材是否完好有效、电气线路是否符合要求、用火用电是否规范进行全面细致的检查。

安华农业保险梨树支公司

为农户定制保险方案

安华农业保险股份有限公司梨树支公司成立于2005年12月,公司积极参与当地保险业务活动,在农业保险领域不断探索创新,形成了“扶贫+保险”模式,致力于为当地农业发展提供坚实的保险保障。

公司拥有专业的保险团队,熟悉农业生产的各个环节和风险点,能够为农户量身定制保险方案。在喇嘛甸镇王家园子村,公司积极推动吉林省地方财政蔬菜种植保险,涉及535户次,投保面积达6974亩,总保费139.48万元,保险金额1743.5万元。这一举措极大地增强了菜农抵御风险的能力。

在东河镇赵家店村,公司首次开单创新开办吉林省商业性鲜食玉米种植成本保险,投保面积135亩,为种植大户提供15.55万元风险保障。安华农业保险梨树支公司以实际行动支持农业生产,降低了农户种植风险。



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所民警深入村屯为农机车辆粘贴反光标识,为秋收安全生产保驾护航。 张法平/摄

吉林省鼎原力量餐饮管理有限公司

特色餐饮品牌备受青睐

吉林省鼎原力量餐饮管理有限公司成立于2011年,传承自辽金时期的烧鸽技艺,后经公司创始人升级改造,



与吊炉技艺融合,发展成为在炭烤基础上增加闷烤一体的吊炉技艺。多年来凭借诚信与匠心经营,发展为拥有多家直营门店与连锁加盟门店的东北吊炉烧烤品牌。

公司菜品丰富,拥有烧鸽系列、吊炉系列、炙火烧烤、海鲜系列、甜点系列、西式简餐、酌酒小菜、伴酒凉菜等多种餐品种类,可以满足食客的一切需求。

多年来,公司赢得各界认可,获得

“首届中国烧烤大赛单品赛金奖”“CHA中国美食烹饪锦标赛—烧烤专项邀请赛金奖”等36项奖项,其中玫瑰盐烧鸽制作方法已在2023年8月在国家专利局成功申请“鼎原力量吊炉玫瑰盐烧鸽”专利。

公司不断推陈出新,逐渐形成以特色吊炉烧鸽为主,东北烧烤为辅的经营模式,以独特的口味、过硬的品质、高效的出品速度、欢乐酣畅的就餐氛围,成为深受省内外游客和市民欢迎的特色餐饮品牌,更成为长春烧烤名片企业。近年来,品牌迅速发展,致力成为全国烧烤品牌的榜样和领军者、东北第一烧烤品牌。



担时代重任,他们将继续发挥专业优势与资源优势,勇于探索,敢于创新,为兴西村、芦果村发展注入源源不断的动力与活力。

将科技资源融入乡村振兴实践

——吉林化工学院为乡村发展注入动力

作为高等教育机构,吉林化工学院积极响应国家号召,以高度的责任感和使命感,将自身科技资源深度融入乡村振兴的实践中,在和龙市兴西村与芦果村,书写了乡村振兴的新篇章。

党建引领 照亮前行之路

在兴西村,吉林化工学院深知党建引领的重要性。他们以党建强化基层党组织建设,通过党员队伍的优化和党的理论学习的深化,使基层党组织焕发出勃勃生机,不仅为乡村振兴提供了坚强的政治保证,也激发了党员干部投身乡村振兴事业的热情和动力。学院不仅在资金上给予兴西村大力支持,更在产业培育上倾注心血。兴西豆油加

工厂、教工食堂直采绿色食材供应基地及电商产业基地的相继建立,为村集体经济注入了强劲动力。这些项目的成功实施,不仅促进了村民就业增收,也推动了乡村产业结构的优化升级。

科技赋能 激发产业活力

在推动农业产业升级的过程中,吉林化工学院充分发挥科技创新的引领作用。他们组织专家团队深入田间地头,为村民提供科学的种植指导和技术支持,引导村民优化种植结构,发展特色庭院经济。同时,依托吉乡农创园电商平台和销售驿站,为当地特色农产品打开了销路,让优质的农产品走出大山,走向全国。同时,学院在农特产品深

加工领域也取得了显著成果。科学技术处组织专家教授团队,针对生产中的技术难题和瓶颈制约因素进行攻关,成功解决了多项技术难题,助力企业实现转型升级和高质量发展。

精准施策 巩固脱贫成果

在芦果村,吉林化工学院紧密围绕促进边疆地区富裕和民族地区发展的战略核心,精准施策。他们通过扩展雪鹅养殖项目基地为当地居民开辟了新的收入来源;通过加强基层党组织建设和村干部培训,提升了乡村治理水平;通过派驻第一书记和精确的监测机制,构建了防止返贫的坚固防线。吉林化工学院将继续秉持初心使命,勇

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797